

Протокол

№

гр. София, 12.04.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 12.04.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова

ЧЛЕНОВЕ: Калинка Илиева

Мирослава Йорданова-Великова

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на
прокурора Първолета Станчева, като разгледа дело номер **1774** по описа за
2024 година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,28 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно
призован, представлява се от ЮРК. С., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ „МАУНТЛИНК“ ЕООД – редовно призован, представлява се от АДВ.
В., с пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор С..

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба.

ЮРК. С.: Поддържам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания.
Няма да соча доказателства.

АДВ. В.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам, депозирания до съда отговор.
Нямам други доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА ДЕЛОТО

ЮРК. С.: Моля да отмените процесното решение, постановено от СРС, както и да потвърдите изцяло като законосъобразен и правилен процесния електронен фиш. Предвид изхода на делото, моля да бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение в полза на СДВР и в размер, определен от съда. Правя възражение за прекомерност на адвокатския хонорар.

АДВ. В.: Моля да оставите без уважение касационната жалба, като да потвърдите първоинстанционното решение по мотивите, които съм изложил в отговора на касационната жалба. Моля, в случай че се произнесете с решение, с което оставите без уважение касационната жалба да ми бъде присъдено възнаграждение за адвокат за настоящата инстанция, за което представям списък и което е в минималния размер, съгласно тарифите за минималните адвокатски възнаграждения. Моля при постановяване на Вашето решение да имате предвид настоящето решение, което представям на АССГ, което е по идентичен казус, който имаме със СДВР във връзка със същия автомобил и същия касационен жалбоподател.

ПРОКУРОРЪТ: Касационната жалба е неоснователна и моля да оставите в сила решението.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБНО РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,31 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: